

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ (Τ.Ε.Ε.)
ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Λ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 13 - 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ

Πληροφορίες Α Στραβοράβδη

Κέρκυρα, 14 Φεβρουαρίου 2023
Αρ. πρωτ.:163

ΠΡΟΣ: Εφορεία Αρχαιοτήτων Κέρκυρας
Παλαιό Φρούριο
491 31 Κέρκυρα

Κοιν.: Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού
Γεν. Δνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

ΘΕΜΑ: Διακήρυξη 1/2023 με θέμα «Προμήθεια υλικών και διαμόρφωση διαδρομών για ΑμεΑ στους χώρους εκδηλώσεων του Παλαιού Φρουρίου Κέρκυρας».


Η Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ στη συνεδρίασή της στις 7 Φεβρουαρίου 2023 συζήτησε εκτενώς το θέμα της διακήρυξης 1/2023 του Φορέα σας με θέμα: «Προμήθεια υλικών και διαμόρφωση διαδρομών για ΑμεΑ στους χώρους εκδηλώσεων του Παλαιού Φρουρίου Κέρκυρας».

Μετά από μελέτη της διακήρυξης, διαπιστώνεται ότι οι εργασίες οι οποίες περιλαμβάνουν τη δημιουργία δύο διαδρομών για ΑμεΑ προς τους χώρους των εκδηλώσεων καθώς και την επέκταση της υφιστάμενης πλακόστρωσης του μεσαίου επιπέδου προς το βόρειο τμήμα του Φρουρίου από το νεότερο κτήριο που στεγάζεται τμήμα της Εφορείας μέχρι το ανατολικό άκρο του κτηρίου των Στρατώνων, αφορούν κατά βάση κατασκευαστικό έργο και όχι προμήθεια όπως έχει προκηρυχθεί και ο σχετικός διαγωνισμός.

Με δεδομένο ότι ο χώρος επέμβασης είναι Μνημείο θα πρέπει να συνταχθούν οι απαραίτητες μελέτες, να ληφθούν οι απαραίτητες εγκρίσεις και να δημοπρατηθεί ως έργο με δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό αυστηρά, φυσικών ή νομικών προσώπων, ή ενώσεων αυτών (Εργοληπτικών Επιχειρήσεων) που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία αναλόγων έργων και που θα έχουν την επιστημονική και τεχνική επάρκεια να φέρουν εις πέρας με ασφάλεια και ποιότητα το συγκεκριμένο έργο, όπως αυτή πιστοποιείται με την εγγραφή στα σχετικά Μητρώα Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ) που τηρούνται στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΚ/ΤΕΕ, εκ του ρόλου του ΤΕΕ ως Τεχνικού Σύμβουλου της Πολιτείας, και στο πλαίσιο της άρτιας και ασφαλούς παραγωγής τεχνικών έργων θεωρεί ότι πρέπει:

- να ακυρωθεί ο διαγωνισμός που διακηρύχθηκε
- να δημοπρατηθεί το έργο, καλώντας τις πιστοποιημένες εργοληπτικές επιχειρήσεις να συμμετέχουν, ώστε το έργο να κατασκευαστεί με τις ασφαλιστικές δικλίδες που προβλέπονται στην παραγωγή των Δημοσίων Έργων και να αποδοθεί στους χρήστες του μνημείου.

Ο Πρόεδρος

Γιάννης Κ. Μεταλληνός
Πολιτικός Μηχανικός